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SNUipp-FSU

Section du Cantal

Aurillac, le 6 septembre 2017
A Madame la Directrice Académique

des Services de l’Education Nationale du Cantal,

OBJET : réunions des directeurs et temps de travail
Madame l’Inspectrice,

Par le présent courrier, nous souhaitons vous interpeler sur les réunions de rentrée des directeurs d’école du Cantal, et les dates retenues pour ces réunions.
En effet, nous avons été alertés dès vendredi 1er septembre, jour de pré-rentrée, par des directeurs qui venaient de recevoir un courrier pour leur réunion de rentrée, prévue un mercredi après-midi, pour une durée de 3h30 environ.
Ces réunions étaient habituellement organisées en fin de journée, et d’une durée bien inférieure.
Le mercredi après-midi, les enseignants ont des obligations personnelles (familiales, associatives, sportives …) ou professionnelles (classe à préparer pour la fin de semaine).

Lors du CTSD du 5 septembre, à la déclaration liminaire de la FSU qui évoque ce sujet, vous répondez qu’il ne s’agit pas d’une convocation mais d'une simple invitation à se rendre aux réunions de rentrée des directeurs.

L’Institution que vous représentez minimise le temps de travail invisible, pourtant conséquent, que les enseignants font au quotidien au sein et hors de leur école. Il est sans commune mesure bien supérieur aux fameuses 108 heures. La Profession est choquée par cette provocation.
Dans ce contexte d'alourdissement du temps de travail hors classe, le SNUipp-FSU ne peut que renouveler sa consigne de boycotter les APC et de ne faire aucune remontée administrative. 
Le SNUipp-FSU 15 vous demande, Madame l’Inspectrice, de respecter les temps hors classe afin que chacun puisse organiser sa vie personnelle et professionnelle comme il l’entend, c’est-à-dire en usant d'une liberté qui est le fondement même de son métier. 
                                        Les Co-Secrétaires Départementaux                                                                                                                                                                                                                Emeric BURNOUF   et   Stéphanie LAVERGNE
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